

Большая Медведица

Автор: Administrator

13.04.2014 12:13 - Обновлено 23.08.2014 22:44



Большая Медведица - незаходящее созвездие северного полушария неба. Семь звезд Большой Медведицы составляют фигуру напоминающую ковш с ручкой. Две самые яркие звезды - Алиот и Дубхе - имеют блеск 1.8 видимой звездной величины. По двум крайним звездам этой фигуры (альфа - бетта) можно найти Полярную звезду. Наилучшие условия видимости - в марте-апреле.

Видно на всей территории России.

(материал из Википедии - свободной энциклопедии).

Речь сейчас пойдет о третьем по площади созвездии, семь ярких звезд которого образуют известный Большой Ковш.

Оно известно с древности у древних народов под разными именами: Семь Мудрецов, Повозка, Плуг и так далее.

Каждая звезда имеет арабские имена: Дубхе (альфа Большой Медведицы),

Большая Медведица

Автор: Administrator

13.04.2014 12:13 - Обновлено 23.08.2014 22:44

означающий "медведь"; "Мерак (бетта) - поясница"; Фекда (гамма) - "бедро"; Мегрец (сигма) - "начало хвоста"; Мицар - "кушак" или "набедренная повязка".

Дорогой читатель, Вы никогда не задавали себе вопрос, почему созвездие Семи Звезд, напоминающее ковш с ручкой назвали Большой Медведицей, а не Ковшом?

Я себе этот вопрос задавал, как и другие вопросы созвездий, почему она Большая Медведица, еще учась в школе.

У меня не было ответа, спрашивал у преподавателей астрономии, а они, как я понимаю сейчас, и сами не знали и обтекаемо уходили от заданного мною вопроса.

Школу я закончил в 1971 году. Тридцать девять лет меня периодически интересовало это. И вот вчера ночью 25 сентября 2010 года, я посмотрел на небо, с целью самой простой - облачное ли небо и будет ли дождь.

Ночь была перемененно - облачная, а на небе я четко увидел Большую Медведицу.

Машинально, как это у меня принято последние десять лет, занимаясь чеченской тематикой, я разобрал слово "медведица".

Оно меня ошеломило.

Большая Медведица = Б + Л + Ш + М + Д + В + Д + Ц.

Б - Есть.

Л - Власть, то есть уважение, терпимость и так далее к данному "предмету".

Ш - Сам или Сама.

М - Мать.

Д - Отец.

В - Есть.

Д - Отец.

Ц - Дом.

Это же самым простым образом нам показывает, суть и значение Семи Звезд, составляющие Большую Медведицу .

Смысл его говорит то, что от нас кто-то очень грамотно скрывает.

Этот кто-то, конечно Вы догадались, есть те, кто основал "греко-римскую" цивилизацию, украл у чеченцев "Золотое Руно" или так называемые чеченские тептары 2500 лет назад, еще до Александра Македонского, чтобы пользоваться им, только в свою пользу, а не в пользу человечества.

"Золотое Руно" или чеченские тептары хранили в себе весь свод законов и знаний Божьих, доставшиеся чеченцам от своих прямых предков, то есть Адама, Евы и Ноя.

Теперь разберем еще несколько названий звезд Большой Медведицы .

Первое что меня заинтересовало в Большой Медведице , так это цифра "Семь".

Семь = С + М.

С - моя.

М - Мать (творец).

Почему там семь звезд?

Почему не шесть и не десять?

Потому, что сама цифра семь означает на чеченском "Ворр".

В - Есть.

Р - Бог.

Р - Бог.

Два "Р" говорит о ударении на божественность.

Дальше идут арабские имена звезд: - Дубхе, Мерак, Фекда, Мегрец и так далее.

Дубхе = Д + Б + Х.

Д - Отец.

Б - Есть.

Х - Ты.

Смысл говорит, что "ты есть Отец", то есть Творец!

Берем следующее слово: - "Мерак".

Мерак = М + Р + К.

М - Мать.

Р - Божья.

К - другая.

Следующее название - "Фекда".

Фекда = Ф + К + Д.

Ф - всегда заменяет "В", то есть означает - "Есть"!

Ф - Есть.

К - Другой.

Да - Отец (Творец).

Берем "Мегрец".

Мегрец = М + Г + Р + Ц.

М - Мать.

Г - Вижу.

Р - Божий.

Ц - Дом.

1) Мегрец означает "Вижу Дом Божьей Матери". Можно для лучшего понимания назвать "Вижу Дом Творца".

2) Дубхе означает - "Ты есть Творец".

3) Мерак означает "Ты есть Божья Мать", то есть - Творец.

4) Фекда же значит "Есть другой Отец".

"Есть другой Отец", надо понимать очень просто, так как у любого человека есть свои личные отец и мать, от которых мы физически родились. А значение "Есть Отец", означает, что, кроме прямого физического отца, есть и другой Отец, который Творец и властелин всего, что есть вокруг нас - а это Весь Космос.

Любое слово здесь говорит о присутствии Бога, Творца-Отца. Просто ли так все это?

А может это просто совпадение? Дорогой читатель, Вы же знаете, что таких совпадений, когда каждое слово говорит о присутствии Бога или Божьих Тайн, говорит о закономерности.

В закономерности совпадений не бывает.

Большая Медведица отвечает всем вопросам Мироздания.

Только через 39 лет я понял, почему созвездие "Семь Звезд" названо Большой Медведицей .

И, конечно, это сделано специально так, чтобы от нас скрыть мироздание. Может быть и даже так, чтобы человек не загружал себя тайнами божьими, оставляя человеку время для работы и отдыха, иначе бы все мы стали бы психопатами.